



Raport bieżący nr 12/2008

Zarząd Wandalex S.A. przekazuje do publicznej wiadomości ocenę sytuacji Spółki po 2007 roku zgodnie z zasadą nr 18 "Dobrych praktyk w spółkach publicznych".

Rada Nadzorcza Wandalex S.A. przedstawia Komunikat w sprawie oceny sytuacji Spółki po 2007 roku.

Rada Nadzorcza dokonała przeglądu kluczowych obszarów działalności Spółki, bazując na: sprawozdaniach finansowych, bieżących umowach i statystykach handlowych, raportach z analizy otoczenia rynkowego oraz informacji Zarządu o realizacji strategii rozwoju Spółki. Analizowane materiały, uzupełnione własnymi spostrzeżeniami członków Rady, dały podstawę do sformułowania stanowiska Rady w sprawie oceny sytuacji Spółki po 2007 roku.

1. Otoczenie zewnętrzne Spółki kształtuje się pod wpływem silnej tendencji wzrostowej popytu inwestycyjnego na oferowane przez Spółkę produkty w tym: systemy składowania i wózki widłowe. Optymistyczna prognoza względem rozwoju rynku, stabilność warunków współpracy z dostawcami oraz osiągnięta reputacja w kręgach klientów stanowią istotne przesłanki utrzymania dynamiki wzrostu przychodów Spółki w 2008 roku.

2. Wartość przychodów i wyniki ekonomiczne Spółki w 2008 roku uzależnione będą od sprawności organizacji w przewyżnianiu naturalnych, wewnętrznych barier wzrostu i skuteczności w działaniach neutralizujących wzrost aktywności konkurencyjnej.

3. W kontekście szans rynkowych i zidentyfikowanych ograniczeń wewnętrznych pozytywnie oceniamy strategię, a także plan działalności Spółki na 2008 rok oparty na celach usystematyzowanych zgodnie z kluczowymi obszarami Strategicznej Karty Wyników.

Z zadowoleniem obserwujemy konsekwentny rozwój linii produktów spółek zależnych oraz postępującą integrację produktów w ramach realizacji kompleksowych projektów magazynowych.

4. Odnosząc się do wyników jednostkowych uzyskanych przez Spółkę w 2007 roku pozytywnie oceniamy realizację planu w stosunku do poziomu i dynamiki przychodów. Jednocześnie zwracamy uwagę, że główną przyczyną wypracowania mniejszego od zakładanego zysku, była konieczność utworzenia regulaminowych rezerw na należnościach. Zgodnie z zapewnieniami Zarządu istnieje duża szansa ich rozwiązania w 2008 roku.

5. Odnosząc się do wstępnych wyników skonsolidowanych za 2007 rok zwracamy uwagę na silną tendencję rozwoju działalności i wzrost wyników spółki zależnej Heavy-net, stabilizację rozwoju i wyników spółki Aporter. Dostrzegamy poniesione koszty w rozwój potencjału produkcyjno-organizacyjnego w spółce Wandalex-Feralco, których konsekwencją było pogorszenie wyników spółki w minionym roku, pomimo 30% wzrostu produkcji. Zwracamy uwagę na niesatysfakcjonujące i niekonsekwentne działania Zarządu w sprawie rezultatów osiągniętych przez spółkę Wandalex-Ukraina.

Reasumując uważamy, że w 2007 roku spółka w znacznym stopniu potrafiła wykorzystać sprzyjającą sytuację rynkową w tym wzrost popytu inwestycyjnego, jednocześnie podejmując działania umożliwiające utrzymanie dynamiki wzrostu w 2008 roku. Ukształtowana domena działalności, realizowana strategia, pozycja rynkowa, struktura i kultura organizacyjna oraz struktura kapitałowa tworzą solidną bazę dla organicznego rozwoju Spółki w kolejnych latach, jednocześnie zachęcając do zwiększonej ekspansji rynkowej Spółki.